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Inleiding

Voor u ligt het “Blauwe Boekje”. In dit boekje staat informatie en nieuws van de ouderraad (OR)en de medezeggenschapsraad (MR) over het afgelopen schooljaar 2020-2021. Het is een bijzonder jaar geweest en er zijn veel activiteiten niet doorgegaan of verschoven naar een ander tijdstip. In dit boekje staan verslagen van OR en MR over de activiteiten en de thema’s van het afgelopen jaar. Daarnaast ziet u een financieel verslag waarin verantwoording wordt afgelegd over de financiën. Er heeft een kascontrole plaatsgevonden en er is decharge verleend aan de penningmeester. De kascontrole is gedaan door Albertje Eleveld en Karin Stellema. 

Voor deze vorm van verantwoording is gekozen, omdat bleek dat er de laatste jaren weinig ouders naar de geplande fysieke Algemene Ouderavond kwamen. We willen graag dat alle ouders op de hoogte zijn van de activiteiten en de ontwikkelingen van ouderraad en medezeggenschapsraad. Daarom is enkele jaren geleden gekozen om het op deze manier te doen. 

Tijdens een fysieke Algemene Ouderavond is er altijd gelegenheid om een vraag te stellen. Dat is in deze vorm nog steeds het geval. Heeft u een vraag naar aanleiding van de informatie in het boekje laat het ons weten. Wij zullen contact met u opnemen en de vraag beantwoorden. 


Met vriendelijke groet,
Ouderraad, medezeggenschapsraad en team 
SWS Oostermoer. 
Jaarverslag van de Ouderraad  2020-2021
De OR organiseert elk jaar met erg veel plezier diverse activiteiten, hieronder staan onze activiteiten genoemd met een kort verslag van hoe de activiteit verlopen is. 
Mocht u mee willen helpen met het organiseren van deze activiteiten of heeft u een leuk idee voor een activiteit dan horen wij dat graag 
Wij zijn altijd nog op zoek zijn naar nieuwe leden of vrijwilligers die willen helpen tijdens een activiteit. 

Wat wordt er van je verwacht? 

· Inzet en enthousiasme 
· 1 x per maand vergaderen van 19:30 tot ongeveer 21:00 
· Helpen met en bij de activiteiten zoals: Sinterklaas, kerstviering en de voorjaarsmarkt. 
· Verder coördineer je in ieder geval 1 keer in een schooljaar het “oud papier lopen” Dit betekent dat je de ouders een week van te voren belt dat ze op de lijst staan voor het lopen van oud papier. Op de middag/avond zelf zou het fijn zijn als je mee helpt en zorgt voor koffie / thee en wat lekkers als bedankje voor de lopers. 
Naast de activiteiten is de OR ook verantwoordelijk voor het innen van het geld voor het schoolfonds en de schoolreizen. 

Schoolfonds 
Het bedrag voor het schoolfonds blijft voor het schooljaar 2021/2022 gelijk aan voorgaand schooljaar. Het bedrag voor het schoolfonds is €17,50 per leerling. 
Via de verschillende app groepen zullen wij een betaalverzoek sturen om het bedrag over te maken. 

Schoolreizen 
De schoolreizen hebben inmiddels plaats gevonden. 
Groep 1 t/m 4 zijn naar de Drentse koe geweest in Ruinerwold. 
Groep 5 en 6 zijn naar Duinen Zathe geweest in Appelscha. 
Groep 7 en 8 gaan dit jaar naar Ameland op schoolkamp. 
Voorjaarsmarkt 
Helaas vanwege de coronamaatregelen kon dit jaar de voorjaarsmarkt niet doorgaan. We hopen april 2022 weer een mooie markt te organiseren. 

Sinterklaas 
Dit jaar helaas geen fantastische aankomst voor Sinterklaas. Stiekem kwam hij de school in, samen met zijn trouwe Piet om de kinderen te verrassen. De kinderen mochten per groep in de gymzaal een stukje/liedje/dansje voor de Sint doen. 
Groep 6 t/m 8 hadden weer geweldige surprises gemaakt. De onderbouw kregen hun cadeaus in de klas. Ze hadden dit jaar allemaal een verlanglijstje gemaakt met een top 3 aan cadeaus. 
De kinderen waren er erg blij mee het was een gezellige dag. 

Kerst 
Dit jaar hebben we i.p.v. kerst het afscheid van juf Pia gevierd. Omdat er een harde lockdown kwam op woensdag 16 december en alle scholen moesten sluiten. Is er besloten om het afscheid van juf Pia voorrang te geven en kerst te annuleren. 
Dinsdag 15 december kwamen alle kleuters op school met een prachtige zonnebloem in hun handen. Pia heeft een mooie dag gehad en bedankt alle ouders hier nog voor. 

De OR bedankt alle ouders die dit jaar hebben geholpen bij de activiteiten!!!! 

Voorzitter: Janna Eleveld 
Penningmeester: Karin Topper 
Secretaris: Henriette Braam 
Or leden: Gina Blaauw 
Paulien Keizer 
Francis Hut 
Karina Doornbos 
Mandy van Eken

Heb je nog vragen, stel ze gerust of kom eens langs tijdens een vergadering! 
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Medezeggenschapsraad SWS Oostermoer 
 
Email: mr.oostermoer@primah.org  
 
Jaarverslag MR 2020 - 2021 
 
 
 
De samenstelling van de MR was bijna het gehele jaar stabiel. De oudergeleding bestond uit Rob Wierenga, Roland Tel en Jeroen Hut en vanuit het team hadden Geja Rosing, Stefan Reitsema en Anita Wubs zitting.In het voorjaar hebben we tussentijds afscheid genomen van Roland Tel i.v.m. zijn emigratie naar Turkije. Aan het eind van het schooljaar hebben Rob Wierenga en Geja Rosing afscheid genomen. Dit betekent dat het nieuwe schooljaar 2021-2022 gestart gaat worden met twee nieuwe leden vanuit de oudergeleding en een nieuw lid vanuit het team.  
 
Er is zes maal een reguliere MR vergadering geweest waarin bij de laatste vergaderingen een ouder minder was. De belangrijkste punten die besproken zijn worden hieronder verder uitgewerkt: 
1. 5 gelijke dagen model 
2. Corona maatregelen en de invloed hiervan op ons onderwijs 
3. Website / ouderportal 
4. NPO gelden 
 
 
1. Vlak voor de zomer vakantie is opgestart met het 5 gelijke dagen model omdat dat vanwege de Coronamaatregelen het handigst was. Zo min mogelijk beweging van A naar B. De pauzes vinden gescheiden plaats en de leerkracht gaat met de eigen klas naar buiten. Dit verliep rustig en er waren nagenoeg geen strubbelingen op het plein. Wel werd het nadelig ervaren dat de groep die in het lokaal aan het werk was werd afgeleid door de leerlingen die buiten pauze hadden. De ouders gaven aan dat de kinderen rustig thuis komen na een schooldag. Vanuit het team ligt wel de wens om de pauzes op den duur weer samen op te pakken met gr1t/m 4 en gr5t/m8. 
 
 
2. In het afgelopen jaar hebben we wederom te maken gehad met een lockdown waarin kinderen thuis moesten leren. Deze periode werd door ouders als zwaarder ervaren. Enerzijds omdat onduidelijk is hoe vaak en hoelang dit zo zou doorgaan en anderzijds was er voor de leerlingen het nieuwe en leuke ook wel af. De noodopvang werd gemiddeld door 15 tot 20 leerlingen bezocht en verliep soepel.  
 
 
3. De website was verouderd en toe aan een up-date. In de loop van het schooljaar zijn er steeds opnieuw items vervangen en of herschreven. Daarnaast zijn wij als school van “mijn schoolinfo” overgegaan op “social schools”. Binnen de Stichting waren 3 verschillende media in gebruik om ouders te informeren. Om meer uniformiteit te krijgen is uiteindelijk gekozen voor social schools en dit is gaandeweg het schooljaar op alle scholen in gebruik genomen.  
 
 
4. Het Nationaal Programma Onderwijs (NPO) is een investeringsprogramma van de overheid om de komende tweeënhalf jaar bij te dragen aan het herstel en de ontwikkeling van het Nederlandse onderwijs. Met extra financiële middelen krijgen scholen de mogelijkheid om de eventuele negatieve gevolgen van corona te herstellen. Binnen het team gaat gekeken worden hoe deze financiële middelen het best ingezet kunnen worden.  


De Medezeggenschapsraad
Voorzitter: Jeroen Hut
Secretaris: Anita Wubs
Bastiaan Sanders
Patrick Uiterweerd
Marianne Braam
Stefan Reitsema



Tot slot
Het schooljaar 2021-2022 zijn we energiek begonnen en hebben we al een aantal leuke activiteiten kunnen realiseren. We hopen dat het door blijft gaan en dat alles weer een beetje normaal gaat worden. We houden er ook rekening mee dat hier en daar nog aanpassingen nodig zijn, maar dat mag de pret niet drukken. We wensen iedereen een goed jaar met veel gezelligheid en wijsheid.  
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